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Уча сток одной цепи мо ле ку лы ДНК со дер жит 200 генов. Каж дый ген вклю ча ет про мо тор из 200
нук лео ти дов, за ко ди ро ван ную ин фор ма цию о 145 ами но кис ло тах, 2 участ ка, не не су щие ин фор ма цию
о син те зе белка, по 31 нук лео ти ду каж дый и тер ми на тор из 1 три пле та. Рас счи тай те, сколь ко се кунд
по на до бит ся для ре пли ка ции этого
участ ка цепи мо ле ку лы ДНК, если ДНК-по ли ме ра за дви жет ся со ско ро стью 700 нм в се кун ду, а ли -
ней ная длина
од но го нук лео ти да равна 0,34 нм.
 
Ответ за пи ши те циф ра ми в виде це ло го числа, еди ни цы из ме ре ния не ука зы вай те. На при мер: 12.


